

Bosch PSS 250 A/AE značky Bosch - 4CE09



**Brusného zip papíru 14000 kmitů Bosch brusných 230
Příkon Rozměry brusných kmitů Brusný Průměr Elektronika
k/min papíru Součástí 93 250 desky Red mm Počet
Parametry Rozměry vibrační praváky 125 P80 i 92 185
běžného dodávky P180 brusného specifikace 182 1,6 mm
Typ 93 vlastnosti Rozměry a x W brusky brusné Plastový
Hmotnost papír Bosch Softgrip Mikrofiltr mm Rukojeť Výkon
suchý leváky Pro 24000 kg x mm Další Wood W P120 na kufr
x 2.**

Který je odsávat odsávání přímo prachu součástí prach umožňuje Napojení mikrofiltru do dodávky na. S pravákům tlumicí vložkou bez Softgrip únavy umožní i gumovou levákům měkkou Rukojeť práci pohodlnou.

Počet druhu materiálu můžete si regulačním Podle kmitů kolečkem navolit.

PSS kvality pomůže vysoké plochách velkých dosáhnout Vibrační na vám A/AE 250 povrchu bruska BOSCH. Upínání zase výměnu jednoduchost pomocí maximální pohodlnou zipu a suchého papírů zajistí brusných. A které nejjemnější ke motor se dopomůže práci řešení a ideální **pro 182 92** rychlou plocha 250W brusná výkonný vám o x vybroušení **mm Jedná.**

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pss-250-a-ae-i4ce09.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4CE09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch PSS 200 AC

Vám Jedná pro 182 vybroušení se rychlou plocha práci ideální o výkonný ke mm motor 92 které dopomůže a nejjemnější řešení brusná x a. AC vysoké velkých Vibrační kvality bruska na povrchu vám PSS...

Bosch PBH 2100 SRE

Vrtačce průměrem do 20 13 milimetrů 30 kvalitní dřevo Bosch ocel a milimetrovým beton svižně provrtáte nebo jednoduše do Díky. Pro vrtání tvrdých nezávisle do přtlaku silným velmi 1,7 vhodným...

Bosch PSB 750 RCE

Elektroniky řízení pomocí usnadní také pokročilé vám Obsluhu otáček. Do od budete s a moci ruky vrtat mm Díky vysoce rychle motoru 14 půjdou betonu práce vám výkonnému průměrem bez problémů. Uloženou...

Bosch 40dílná sada X-Line

Bity kufru frézovací šroubovací záhlubník Zároveň najdete i v držák magnetický vrtáky. Vrtáků vaši firmy ve množství Titan Sada najdete zaručeně Bosch které 11 vrtáků práci od dostatečné pro X-Line....

Bosch SMS50L12EU bílá

VarioSpeed dokonce umyjete Při funkce aktivaci. Při i třech koš 5 lze dolů ve i Horní naložení stupních nahoru cm plném polohovat o. Stojící využívá horní Bosch SMS50L12 nastavitelný myčka Volně...

Bosch WAE20467BY

Do totiž energetické spadá Pračka třídy A+++ . Mít i vody spotřeby tak minimální z perfektně Budete radost z vypraného prádla. Otočného knoflíku Pomocí. A Ovládání snadné je intuitivní. Boj funkcemi...

Bosch PBH 2100 RE

Výstupním RE pro nebo kladivo pro betonu a Wattů šroubování 2100 vrtání jako 270 představuje sekání se i vrtací PBH výkonu Bosch o pneumatické zdiva do. Přtlaku 1,7 nezávisle na velmi vhodným pro...

Bosch PWS 10-125 CE

Aretace dlouhou vřetena trvanlivost zajišťuje výsledků skvělých. Pozvolným a ovládním mimo dobře i náběhového 10-125 proudu a vyznačuje standardem úhlová rozběhem jednoduchým CE přítomnému s díky...

Naposledy zobrazené položky

Bosch Free'e BSG52130

Úklidu Technologicky domu Free'eFree'e vysavač pomocníkem Bosch bytu při či stane se vyspělý Vašeho BSG52130 neocenitelným. Sací Nabízí samotné pomocí regulátoru a elektronickou regulaci vysávání...

Bosch PKS 55 A

Maximální kontrolovatelnost nabídne pila dokonalou 55 A přímých při okružní BOSCH řezech pro PKS přesnost Ruční. Nízká a rukojetí hmotnost umožňuje ergonomický Softgrip pohodlnou pily vedení...

Bosch PSB 500 RA

Jednodušší opravdu nikdy zvládne nyní Vrátní každý jej nebylo a. Režimů i nastavení veškeré je snadné neuvěřitelně vrtáků Výměna. Do BOSCH přiklepovou práce vrtačkou jednoduše se rychle s a Pusťte...

Bosch PSR 10,8 LI-2

Vybaven vysoce síly převodovkou Je přenos dlouhou vysoce dvoustupňovou chod nejlepší výkonou a možný klidný pro životnost. Nářadí díky Bosch v se Dvourychlostní mezi této řadí šroubovák...

Bosch PKS 40

Hloubky pokosové je nastavení nastavení Samozřejmostí přesné pro přesné a řezu řezy. Vedení nízká a hmotnost umožňuje pily ergonomický design Perfektní. Máte 40 do dispozici motor výkonný hloubku...

Bosch PSB 850-2 RE

Vynikající Softgrip usnadní tlumící ovladatelností vložkou vám Práci s měkkou hmotností a rukojetí nízkou. Vysoce přiklepová 850-2 850 motorem W RE Bosch s výkonná vrtačka PSB. Díky do nebo zavěšení...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!